
 

 1 de 10 

Processo Licitatório Nº 0091/2024 

Pregão Eletrônico Nº 0044/2024 

ATA REGISTRO DE PREÇOS Nº 0239/2024  

 

 

O MUNICÍPIO DE CAPINZAL, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob 

o n. 82.939.406/0001-07, com sede Administrativa situada na Rua Carmello Zócolli, n° 155, 

Centro, CEP 89.665-000, no Município de Capinzal, Estado de Santa Catarina, através da 

Autoridade Competente: PAULO RODRIGO RIBEIRO, inscrito (a) no CPF-MF sob o nº 

422.XXX.689-XX, nos Termos da Lei n.14.133/2021, Decreto Federal n. 10.024 de 2019, 

Instrução Normativa n.73 de 30 de setembro de 2022, Decreto Federal n. 11.462 de 31 de 

março de 2023, Decretos Municipais n.025 de 13 de março de 2023, n.029 de 14 de 

março de 2023, n.030 de 24 de março de 2023, n. 049 de 17 de maio de 2023, Lei 

Municipal n. 269 de 12 de maio de 2023 e demais legislações aplicáveis, em face da 

classificação das propostas apresentadas no Pregão Eletrônico para Registro de Preços 

supracitado, ata de abertura da sessão e homologação pela autoridade competente, 

RESOLVE registrar os preços da Empresa abaixo especificada para a execução do objeto 

descriminado nesta Ata. 

 

DADOS DA EMPRESA 

RAZÃO SOCIAL DELVA FABRICACAO DE PECAS EM METAIS LTDA 

CNPJ 09.135.430/0001-95 

ENDEREÇO  Rua: R DOMINGOS SANSON             Município/UF: JARAGUA DO SUL, SC 

CONTATO Telefone: (47) 3370-3794                    E-mail: delva@delva.com.br 

REPRESENTANTE Nome: VALDIR SILVA                          CPF: 031.XXX.719-XX 

 

A empresa com preços registrados passará a ser denominada DETENTORA DA ATA DE 

REGISTRO DE PREÇOS após a assinatura desta.  

 

1. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO  

 

1.1. Constitui objeto do presente instrumento: Aquisição de Equipamentos de Academia 

ao Ar Livre. 

 

1.2. Constitui o objeto do presente instrumento também as especificações, quantitativo e 

condições estabelecidas no Edital de Pregão supracitado, com as características 

constantes das propostas julgadas vencedoras, que passam a fazer parte integrante 

desta Ata.  

 

2. CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO  

 

2.1. O preço ofertado pela empresa signatária da presente Ata de Registro de Preços é o 

especificado na tabela abaixo:  



 

 2 de 10 

 
N° DESCRIÇÃO UN QTD VALOR TOTAL 

1 

1 - Placa Orientadora de Exercícios, tamanho 2 X 1 

carbono de no mínimo 4,75 mm e 0,90 mm. SOLDA: Tipo MIG. ACABAMENTOS: 

Tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 2, com 

acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. Adesivo 

frente e verso com identificação, instruções de utilização e dados da fabricante. 

PINTURA: Tratamento com banho submerso a base de fosfato. Sistema de 

deposição de pó eletrostático com película protetiva de resina de poliéster 

termo-endurecível colorido. FORMA DE FIXAÇÃO: Aterramento - Marca: Propria 

UN 2 1.800,00 R$ 3.600,00 

2 

2 - Elíptico Sentado Duplo, 

 Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo3" 1/2 x 3,75 mm; 2" 1/2 x 2 

mm; 2" x 2 mm 1" 1/2 x 3 mm; 1 1/2 x 1,50 mm; 1" x 2mm. Chapas de aço carbono 

com no mínimo 1,90 mm; 4,75mm; Metalão de no mínimo 30mm x 50mm x 2mm. 

Barra chata de no mínimo 3/16" x 1" 1/4 . Tampão embutido interno em plástico 

injetado de no mínimo 2" 1/2 com acabamento esférico. Chumbador com flange 

de no mínimo 230 mm x 3/16", corte a laser com parafusos de fixação zincados 

de no mínimo 5/8 x 1 1/4 e arruela zincada de no mínimo 5/8, hastes de ferro 

maciço trefilado de no mínimo 3/8. Parafusos e porcas de fixação zincadas. 

Utiliza-se pinos maciços. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com 

identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da 

fabricante - Marca: Propria 

UN 2 2.090,00 R$ 4.180,00 

3 

3 - Esqui Individual 

 Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2" 1/2 x 2 mm; 1" 1/2 x 3 

mm; 1" 1/2 x 1.50 mm; 1" x 2,00 mm. Tubo de aço carbono trefilado 2" x 5,50 mm 

SCHEDULE 80 (60,30x49,22). Metalão de no mínimo 30 mm x 50 mm x 2 mm, 

Chapa de aço carbono de no mínimo 4.75 mm para ponto de fixação do 

equipamento e 1,9 mm para chapa de apoio de pé. Barra chata de no mínimo 

3/16" x 1 1/4". Utilizar pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 

tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de 

poliestertermo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, batentes redondos de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, 

bucha acetal, chumbador parabout de no mínimo 3/8" x 2" 1/2, parafusos 

zincados e porcas fixadoras; Tampão embutido interno em plástico injetado de 

no mínimo 2" 1/2 com acabamento esférico acompanhando a dimensão 

externa do tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. 

Adesivo refletivo destrutivo 3M com identificação dos grupos musculares com 

logomarca da fabricante. - Marca: Propria 

UN 2 1.300,00 R$ 2.600,00 

4 

4 - Remada Sentada 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2" x 2 mm; 1" 1/2 x 3 mm. 

Barra chata 3/16" x 1 1/4". Tubo de aço carbono trefilado 2" x 5,50 mm SCHEDULE 

80 (60,30x49,22). Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75mm para ponto de 

fixação do equipamento e 2 mm para banco e encosto com dimensões de 335 

mm x 315 mm e estampados com bordas arredondadas. Utiliza-se pinos maciços, 

todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a base de 

fosfato; película protetiva de resina de poliestertermo-endurecível colorido com 

sistema de deposição de pó eletrostático, batentes redondos de borracha 

flexível(53mm x 30mm), solda mig, chumbador parabout de no mínimo 3/8" x 2 

1/2, parafusos zincados, bucha acetal, arruelas e porcas fixadoras. Tampão 

embutido interno em plástico injetado de no mínimo 2" com acabamento 

esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. Acabamentos em 

plástico injetado e/ou emborrachado. Tubo único com redução de diâmetro, 

eliminando emendas de solda, na pegada de mão. Adesivo refletivo destrutivo 

3M com identificação dos grupos musculares com logomarca da fabricante. - 

Marca: Propria 

UN 2 1.000,00 R$ 2.000,00 

5 

5 - Surf com pressão de pernas 

fortalece a musculatura das coxas e quadris. Fabricado com tubos de aço 

carbono de no mínimo 4" x 3 mm; 3" 1/2 x 3,75 mm; 2" x 3 mm; 2" x 2 mm; 1" 1/2 x 

1,50 mm. Tubo em aço carbono trefilado SCHEDULE 80 (73 mm x 58,98 mm). 

Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75mm para reforço da estrutura, 1,90 

mm para apoio de pé e 2 mm pra banco e encosto com dimensões de 335 mm x 

315 mm e estampados com bordas arredondadas. Utilizar pinos maciços, todos 

rolamentados (rolamentos duplos), batente redondo de borracha flexível (53mm 

x 30mm), tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de resina 

de poliestertermo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, solda mig, chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16", 

corte a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8" x 1 1/4" e 

UN 2 1.200,00 R$ 2.400,00 



 

 3 de 10 

arruela zincada de no mínimo 5/8’ , hastes de ferro maciço trefilado de no 

mínimo 3/8", parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido 

externo em metal de 2" e tampão embutido interno em plástico injetado de no 

mínimo 3" 1/2", com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa 

do tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Tubo único 

com redução de diâmetro, eliminando emendas de solda, na pegada de mão. 

Adesivo refletivo destrutivo 3M com identificação dos grupos musculares com 

logomarca da fabricante - Marca: Propria 

6 

6 - Giro vertical Com Diagonal com volante 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3’  ½ x 2 mm; 2’  x 2 mm; 1’  

x 1,50 mm; ¾ x 1,20 mm. Tubo trefilado redondo DIN (55 mm x 44 mm). Chapas de 

aço carbono de no mínimo 3 mm para reforço de estrutura. Utilizar pinos 

maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a 

base de fosfato; película protetiva de resina de poliestertermo-endurecível 

colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, solda mig, chumbador 

com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’ , corte a laser com parafusos de 

fixação zincados de no mínimo 5/8’  x 1 ¼’  e arruela zincada de no mínimo 

5/8’ , hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8’ , parafusos zincados, 

arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido externo em metal de 2’  ¼ e 

tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 3’  ½’ , ambos com 

acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. 

Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Adesivo refletivo 

destrutivo 3M com identificação dos grupos musculares com logomarca da 

fabricante. - Marca: Propria 

UN 2 980 R$ 1.960,00 

7 

7 - Simulador de Percurso Duplo 

MATERIAL: Tubos redondo de aço carbono de no mínimo 2 ½ x 2,00 mm; 2 x 2,00 

mm; 1 ½ x 1,50 mm. Tubo de aço carbono trefilado SCHEDULE 80 (73,00 mm x 

58,98 mm). Barra mecânica maciça de no mínimo 1 ¼. Chapas de aço carbono 

de no mínimo 4,75 mm e 1,90 mm. SOLDA: Tipo MIG. ACABAMENTOS: Utiliza-se 

rolamentos blindados. Tampão embutido interno em plástico injetado de no 

mínimo 2 com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do 

tubo, acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Parafusos, 

arruelas e porcas fixadoras zincadas. Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação 

com identificação, instruções de utilização e dados da fabricante. PINTURA: 

Tratamento com banho submerso a base de fosfato. Sistema de deposição de 

pó eletrostático com película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível 

colorido. FORMA DE FIXAÇÃO: Chumbador parabout de no mínimo 3/8 x 2 ½. - 

Marca: Propria 

UN 2 1.700,00 R$ 3.400,00 

8 

8 - Simulador de Cavalgada 

MATERIAL: Tubos redondo de aço carbono de no mínimo 2 ½ x 1,50 mm; 2 x 2,00 

mm; 2 x 1,50 mm, 1 ½ x 3,00 mm, 1 ½ x 1,50 mm, 1 x 1,50 mm. Tubo de aço 

carbono trefilado SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm). Chapas de aço carbono 

de no mínimo 4,75 mm e 2,00 mm. Barra chata 2 ½ x ¼, 1 ¼ x 3/16. SOLDA: Tipo 

MIG. ACABAMENTOS: Utiliza-se pinos duplos injetados, todos rolamentados 

(rolamentos duplos), batentes redondos de borracha flexível (53mm x 30mm). 

Tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 2 ½ e 2, ambos 

com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo, 

acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Parafusos, arruelas e 

porcas fixadoras zincadas. Bucha acetal. Adesivo refletivo destrutivo de alta 

fixação com identificação, instruções de utilização e dados da fabricante. 

PINTURA: Tratamento com banho submerso a base de fosfato. Sistema de 

deposição de pó eletrostático com película protetiva de resina de poliéster 

termo-endurecível colorido. - Marca: Propria 

UN 2 1.000,00 R$ 2.000,00 

9 

9 - Simulador de Percurso Individual 

MATERIAL: Tubos redondo de aço carbono de no mínimo 2 ½ x 2,00 mm; 2 x 2,00 

mm; 1 ½ x 1,50 mm. Tubo de aço carbono trefilado SCHEDULE 80 (73,00 mm x 

58,98 mm). Barra mecânica maciça de no mínimo 1 ¼. Chapas de aço carbono 

de no mínimo 4,75 mm e 1,90 mm. SOLDA: Tipo MIG. ACABAMENTOS: Utiliza-se 

rolamentos blindados. Tampão embutido interno em plástico injetado de no 

mínimo 2 com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do 

tubo, acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Parafusos, 

arruelas e porcas fixadoras zincadas. Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação 

com identificação, instruções de utilização e dados da fabricante. PINTURA: 

Tratamento com banho submerso a base de fosfato. Sistema de deposição de 

pó eletrostático com película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível 

colorido. FORMA DE FIXAÇÃO: Chumbador parabout de no mínimo 3/8 x 2 ½ - 

Marca: Propria 

UN 2 1.000,00 R$ 2.000,00 

10 10 - Jogo de Barras UN 2 1.400,00 R$ 2.800,00 



 

 4 de 10 

MATERIAL: Tubos redondo de aço carbono de no mínimo 3 ½ x 2,00 mm; 1 ½ x 

1,50 mm. Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm. Barra chata de 1 ¼ x 

3/16. SOLDA: Tipo MIG. ACABAMENTOS: Tampão embutido interno em plástico 

injetado de no mínimo 3 ½, com acabamento esférico acompanhando a 

dimensão externa do tubo, acabamentos em plástico injetado e/ou 

emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação com identificação, 

instruções de utilização e dados da fabricante. PINTURA: Tratamento com banho 

submerso a base de fosfato. Sistema de deposição de pó eletrostático com 

película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido. FORMA DE 

FIXAÇÃO: Chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16, corte a laser 

com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8 x 1 ¼ e arruela zincada de 

no mínimo 5/8, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8, parafusos 

zincados, arruelas e porcas fixadoras - Marca: Propria 

11 

11 - Abdominal Duplo  

Fabricado com tubos de aço carbono SAE 1020 de diâmetro 2, 1 ¼ e tubo 

retangular de 40x20mm, com paredes de 2mm, apoio para os pés em Polímero 

de PVC com proteção contra UV, pintura eletrostática à pó de alta resistência 

100% Poliéster (conforme ABNT - NBR 10443/2008 e NBR 11003/1990), adesivo Alta 

Performance com especificação dos músculos trabalhados. Duplo: Altura: 0,52m 

Compr.: 1,97m Largura: 1,80m Peso: 48,2Kg - Tipo de Fixação: Parabolts - Área de 

Utilização (m): 2,5 x 2,5. - Marca: Propria 

UN 2 1.290,00 R$ 2.580,00 

12 

12 - Puxador Costas com Peitoral 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3.½ × 3,75 mm; 2 × 2 mm; 2 

× 3 mm; 2 × 5,5 mm; 1.½ × 2 mm; 1.½ × 1,50 mm; 1 × 1,50 mm. Articulação do 

equipamento fabricada com tubo de diâmetro de no mínimo 114 mm com no 

mínimo 7 mm de espessura. Chapas de aço carbono cortadas a laser com 

espessuras mínimas de 2 mm; 1/8, 3/16; ¼. Hastes de ferro maciço trefilado de no 

mínimo 3/8 com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8 × 1.¼ e arruela 

zincada de no mínimo 5/8. Utiliza-se rolamentos duplos, tratamento de superfície 

a base de fosfato; película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível 

colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, solda MIG, parafusos 

zincados, arruelas e porcas fixadoras; tampão em embutido interno de plástico 

de 3.½ com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo, 

acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Parafusos de fixação 

galvanizados a frio com capa de proteção. Adesivo refletivo destrutivo de alta 

fixação com identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e 

dados da fabricante. - Marca: Propria 

UN 2 1.800,00 R$ 3.600,00 

13 

13 - Exercitador de Pernas Triplo 

MATERIAL: Tubos redondo de aço carbono de no mínimo 3 ½ x 2,00 mm; 2 x 2,00 

mm; 2 x 3,00 mm. Tubo de aço carbono trefilado SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 

mm). Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm e 2,00 mm. SOLDA: Tipo 

MIG. ACABAMENTOS: Utiliza-se pinos duplos injetados, todos rolamentados 

(rolamentos de dupla blindagem). Batentes redondos de borracha flexível (53mm 

x 30mm). Tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 3 ½ e 2, 

ambas com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. 

Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. Banco e encosto com 

dimensões de 335 mm x 315 mm e estampados com bordas arredondadas. 

Parafusos, arruelas e porcas fixadoras zincadas. Adesivo refletivo destrutivo de 

alta fixação com identificação, instruções de utilização e dados da fabricante. 

PINTURA: Tratamento com banho submerso a base de fosfato. Sistema de 

deposição de pó eletrostático com película protetiva de resina de poliéster 

termo-endurecível colorido. FORMA DE FIXAÇÃO: Chumbador com flange de no 

mínimo 230 mm x 3/16, corte a laser com parafusos de fixação zincados de no 

mínimo 5/8 x 1 ¼ e arruela zincada de no mínimo 5/8, hastes de ferro maciço 

trefilado de no mínimo 3/8, parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras; - 

Marca: Propria 

UN 2 1.500,00 R$ 3.000,00 

14 

14 - Prancha Lateral Dupla 

MATERIAL: Tubos redondo de aço carbono de no mínimo 3 ½x 2,00 mm; 2 x 2,00 

mm; 1 ½ x 1,50 mm e 1 x 1,50 mm. Tubo de aço carbono trefilado SCHEDULE 80 

(73,00 mm x 59,98 mm). Barra maciça 1 ¼ . Chapas de aço carbono de no 

mínimo 3,75 mm e 1,90 mm. SOLDA: Tipo MIG. ACABAMENTOS: Utiliza-se 

rolamentos de dupla blindagem. Tampão embutido interno em plástico injetado 

de no mínimo 3 ½ e 2, ambos com acabamento esférico acompanhando a 

dimensão externa do tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou 

emborrachado. Parafusos, arruelas e porcas fixadoras zincadas. Adesivo refletivo 

destrutivo de alta fixação com identificação, instruções de utilização e dados da 

fabricante. PINTURA: Tratamento com banho submerso a base de fosfato. Sistema 

de deposição de pó eletrostático com película protetiva de resina de poliéster 

UN 2 1.100,00 R$ 2.200,00 



 

 5 de 10 

termo-endurecível colorido. FORMA DE FIXAÇÃO: Chumbador com flange de no 

mínimo 230 mm x 3/16, corte a laser com parafusos de fixação zincados de no 

mínimo 5/8 x 1 ¼ e arruela zincada de no mínimo 5/8, hastes de ferro maciço 

trefilado de no mínimo 3/8, parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras. - 

Marca: Propria 

15 

15 - Simulador de Escada Duplo 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3" 1/2 x 3,75 mm; 2" 1/2 x 

2mm; 1" 1/2 x 1,50 mm; 1 x 1,50 mm; 3/4 x 3,00 mm. Tubo trefilado SCHEDULLE 80. 

Tubo trefilado de no mínimo 55,00 x 44,00 mm.. Chapas de aço carbono com no 

mínimo 1,90 mm; 4,75mm. Barra chata de no mínimo 3/16"x 1" 1/4. Barra Redonda 

de no mínimo 1" 1/4 ; 3/4". Ferro redondo de no mínimo 3/8". Tampão em plástico 

injetado de no mínimo no mínimo 3" 1/2. Chumbador com flange de no mínimo 

230 mm x 3/16", corte a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 

5/8 x 1 ¼ e arruela zincada de no mínimo 5/8, hastes de ferro maciço trefilado de 

no mínimo 3/8. Parafusos e porcas de fixação zincadas. Utiliza-se amortecedor 

hidráulico; tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de 

resina de poliéster,termo-endurecível coloridocom sistema de deposição de pó 

eletrostático. Adesivo refletivo destrutivo 3M com identificação dos grupos 

musculares com logomarca da fabricante. - Marca: Propria 

UN 2 2.000,00 R$ 4.000,00 

16 

16 - Twist Triplo 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 4" x 3 mm; 3" 1/2 x 3,75 mm; 

2" x 2 mm; 1" 1/2 x 1,50 mm. Chapas de aço carbono com no mínimo 4,75mm; 3 

mm; 1,90 mm. Barra chata de no mínimo 3/16" x 1" 1/4. Tubo trefilado DIN 2393. 

Chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16", corte a laser com 

parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8 x 1 1/4 e arruela zincada de no 

mínimo 5/8, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8. Tampão em 

plástico injetado de no mínimo no mínimo 3"1/2; 2" com acabamento esférico. 

Parafusos e porcas de fixação zincadas. Utiliza-se pinos maciços. Adesivo refletivo 

destrutivo 3M com identificação dos grupos musculares com logomarca da 

fabricante. - Marca: Propria 

UN 2 1.300,00 R$ 2.600,00 

17 

17 - Bicicleta dupla 

 Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo2" 1/2 x 2 mm ; 2" x 3 mm. 

Chapas de aço carbono com no mínimo 4,75mm para ponto de fixação do 

equipamento e 2 mm para banco e encosto com dimensões de 335 mm x 315 

mm e estampados com bordas arredondadas. Chumbador parabout de no 

mínimo 3/8" x 2 1/2". Parafusos e porcas de fixação zincadas. Tampão embutido 

interno em plástico injetado de no mínimo 2"1/2 com acabamento esférico 

acompanhando a dimensão externa do tubo. Utiliza-setratamento de superfície 

a base de fosfato; película protetiva de resina de poliestertermo-endurecível 

coloridocom sistema de deposição de pó eletrostático, solda mig, conjunto de 

pé de vela de ferro e/ou alumínio rolamentado padrão com pedal de plástico 

e/ou alumínio. Adesivo refletivo destrutivo 3M com identificação dos grupos 

musculares com logomarca da fabricante - Marca: Propria 

UN 2 1.600,00 R$ 3.200,00 

18 

18 - MULTIEXERCITADOR, SEIS FUNÇÕES: 1°) flexor de pernas; 2°) extensor de 

pernas; 3°) supino reto sentado; 4°) supino inclinado sentado; 5°) rotação vertical 

individual; 6°) Puxada alta, fortalece, alonga e aumenta a flexibilidade dos 

membros superiores e inferiores. Fabricado com tubos de aço carbono de no 

mínimo 2 ½ x 2mm; 2x2 mm; 1 ½ x 3mm; 1 ½ x 1,50mm; 1 x 1,50mm ¾ x 3,00; ¾ x 

1,20; Oblongo de no mínimo 20mm x 48mm x 1,20mm. Barra Redonda ¼. Chapas 

de aço carbono de no mínimo 9,52mm; 6,35mm; 4, - Marca: Propria 

UN 2 2.600,00 R$ 5.200,00 

19 

19 - APARELHO PEITORAL - DUPLO - Aparelho de ginástica, peitoral duplo com 

articulação superior, peitoral com puxador, articulação superior, fabricado com 

tubos de aço-carbono de no mínimo 2 1/2; 2;1/14 X 1; 5mm;Solda tipo Mig;Pintura 

eletrostática/poliéster;Fixação através de Parabolt;Puxador de costas com 

peitoral - fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo3 1/2 X 3 75mm; 2 X 

2mm; 2 X3mm; 2 X 5, 5mm; 1 1/2 X 2mm; 1 1/2 X 1.50mm;Articulação do 

equipamento fabricado com tubo de diâmetro de no mínimo7mm de espessura; 

Chapas de aço carbono cortadas a laser com espessuras mínimas de 2mm;1/8, 

3/16;1/4;Hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8 com parafusos de 

fixação zincados de no mínimo 5/8 X1, 1/4 e arruela lincada de no mínimo 

5/8;Rolamentos duplos, tratamento de superfície a base de fosfato; Película 

protetiva de resina. - Marca: Propria 

UN 2 1.700,00 R$ 3.400,00 

Valor Total = R$ 56.720,00 

     

 

 



 

 6 de 10 

 

2.2. O fornecedor terá seu registro cancelado quando descumprir as condições da Ata 

de Registro de Preços ou não reduzir o preço registrado quando esse se tornar superior a 

aqueles praticados no mercado.  

 

2.3. Durante o prazo de validade do Registro de Preços, a Administração Municipal 

poderá ou não contratar todo ou quantidades parciais do objeto deste Pregão. 

 

2.4.  Fica vedado efetuar acréscimos nos quantitativos estabelecidos na ata de registro 

de preços. 

 

2.5. A existência de preços registrados não obriga a Administração a firmar as 

contratações que deles poderão advir, facultando-se lhe a realização de licitação 

específica para a aquisição pretendida, sendo assegurado ao beneficiário do registro 

preferência de fornecimento em igualdade de condições. 

 

2.6. A Ata de Registro de Preços poderá sofrer alterações, obedecidas às disposições 

contidas na Lei 14.133/2021 e Decreto n° 11.462 de 31 de março de 2023. 

 

2.7. A negociação dos preços registrados se dará de acordo com o art. 26 do Decreto n° 

11.462 de 31 de março de 2023. 
 

2.8. Para os casos de alterações de preços (reequilíbrio) é necessário que o Fornecedor 

apresente justificativa plausível acerca da necessidade da readequação de preços 

juntamente com planilha descritiva dos itens e valores, bem como acoste documentos 

comprobatórios da variação de preços, tais como Notas Fiscais ou documento 

equivalente, sendo, no mínimo um com data anterior à proposta apresentada no 

Processo Licitatório e um com data próxima ao pedido. Os documentos devem ser 

legíveis e com destaque para o item a ser analisado. Os documentos devem ser 

encaminhados para os endereços eletrônicos do Setor de Licitações (sob pena de 

recebimento através de contato telefônico) contratos@capinzal.sc.gov.br e 

diretorialicita@capinzal.sc.gov.br . O Setor de Licitações irá recepcionar os pedidos e 

encaminhar para análise do fiscal de contrato, o qual tomará as devidas providências e 

encaminhará para decisão da autoridade competente quanto ao deferimento ou não do 

pedido.  

 

2.9. Não será concedida troca de marca de produtos, salvo mediante demonstração de 

fato superveniente e efetiva impossibilidade de fornecimento do item, devidamente 

comprovado documentalmente e aceito pelo fiscal de contrato e autoridade 

competente. 

 

2.10. O presente Edital e seus Anexos, bem como a proposta do licitante vencedor deste 

certame, farão parte integrante da Ata de Registro de Preços, independente de 

transcrição. 

 

3. CLÁUSULA TERCEIRA – DO PRAZO, FORMA E LOCAL DE ENTREGA/EXECUÇÃO DO OBJETO  

mailto:contratos@capinzal.sc.gov.br
mailto:diretorialicita@capinzal.sc.gov.br


 

 7 de 10 

 

3.1. Especificações constantes no Anexo I, Termo de Referência do Edital: 

 
ESPECIFICAÇÕES 

PRAZO DE VIGÊNCIA: UM ANO; 

PRAZO DE ENTREGA: Até 30 dias; 

Contados a partir do recebimento da autorização de fornecimento. 

LOCAL DE ENTREGA: Loteamento Recanto dos Pássaros e Comunidade do Interior - 

Lindemberg. 

CONDIÇÕES DE 

PAGAMENTO: 

Após entrega e apresentação das respectivas notas fiscais acrescidas 

de mais documentos caso a Autoridade competente julgue necessário, 

no prazo de até 20 (vinte) dias úteis. 

VALIDADE DA 

PROPOSTA: 

60 (sessenta) dias. 

FISCAL DO 

CONTRATO: 

Conforme Portaria N° 0015/2024: 

- Luana de Paula, representante da Secretaria da Infraestrutura; 

IMPORTANTE: A Empresa vencedora deve satisfazer as condições estabelecidas neste 

instrumento e cumprir as Normas da Associação Brasileira de Normas 

Técnicas – ABNT, para treino outdoor de livre acesso, segurança para a 

fabricação, instalação, inspeção e manutenção de equipamentos 

permanentemente instalados, prezando pela segurança das dos 

usuários. Ainda, no momento da entrega, os equipamentos devem 

apresentar certificação INMETRO. 

 

4. CLÁUSULA QUARTA - DO PAGAMENTO 

 

4.1. O pagamento do (s) item (s) constante (s) nesta Ata será efetuado conforme acima 

exposto, mediante apresentação de Nota Fiscal, em até 20 (vinte) dias consecutivos a 

contar da data de liquidação constante das respectivas Notas Fiscais, ou ainda em caso 

especificado no Edital.  

 

4.2. As despesas decorrentes da execução deste objeto correrão à conta das dotações 

previstas na Lei Orçamentária, as quais constarão nas Autorizações de Fornecimento, 

sendo: 
 
Recursos: Estadual: 92.26% 

                  Municipal: 7.74% 

 

3. Rubrica Orçamentária: 

 

Recursos Municipais 

 

Órgão: 06 - Secretaria de Infraestrutura 

Unidade: 01 - Secretaria de Infraestrutura  

Funcional Programática: 15.451.0115.1.019 

Projeto Atividade: 1.019 – Construção, Ampliação e Reestruturação das Áreas de Lazer 

Elemento de Despesa: 4.4.90 

Código Reduzido: 147 – Fonte de Recursos: 1.500.0000.0000.00- recursos Ordinários. 

Valor: R$ 8.388,62    

 

Recursos Estaduais 



 

 8 de 10 

 

Órgão: 06 - Secretaria de Infraestrutura 

Unidade: 01 - Secretaria de Infraestrutura  

Funcional Programática: 15.451.0115.1.019 

Projeto Atividade: 1.019 – Construção, Ampliação e Reestruturação das Áreas de Lazer 

Elemento de Despesa: 4.4.90 

Código Reduzido: 147 – Fonte de Recursos: 1.701.0000.0164.00 – Transferências Voluntárias 

Valor: R$ 100.000,00 

 

14.3. O Poder Executivo do Município de Capinzal, ao efetuar pagamento a pessoa 

jurídica, referente a qualquer serviço ou mercadoria, contratado e prestado, procederá 

a retenção do Imposto de Renda – IR, em observância ao disposto no Decreto Municipal 

n.  083, de 18 de julho de 2023, que “Dispõe sobre os procedimentos relativos à 

retenção do Imposto de Renda Retido na Fonte (IRRF) sobre os rendimentos pagos a 

pessoas jurídicas pela Administração Pública Direta e Indireta, e Câmara de Vereadores 

do Município de Capinzal, SC, e dá outras providências”, bem como em observância o 

disposto no art. 64, da Lei Federal nº 9.430 de 1996, no art. 15, da Lei Federal nº 9.249 de 

1995, e, também, na Instrução Normativa nº 1234/2012, com alterações dadas pela 

Instrução Normativa nº 2.145/2023 da Receita Federal do Brasil. 

 

14.3.1. Não se aplica a retenção de imposto de renda prevista no Decreto Municipal n. 

 083/2023 aos optantes do Simples Nacional, incluindo-se os Microempreendedores 

Individuais – MEI, na forma da Instrução Normativa nº 765 da Receita Federal do Brasil, 

além das pessoas jurídicas amparadas por isenção, imunidade, não incidência ou 

alíquota zero de imposto de renda conforme o artigo 4º da Instrução Normativa 

1234/2012. 

 

14.3.2. Na forma do art. 2º do Decreto Municipal n.  083/2023, nos documentos fiscais 

com data de emissão posteriores a 1º de agosto de 2023 deverá constar a informação 

da retenção do IR, sob pena de devolução da referida Nota Fiscal para correção. 

 

5. CLÁUSULA QUINTA – DA VIGÊNCIA  

 

5.1. O prazo de vigência da ata de registro de preços será de um ano, contado do 

primeiro dia útil subsequente à data de divulgação no PNCP, e poderá ser prorrogado 

por igual período, desde que comprovado que o preço é vantajoso, conforme art. 22 do 

Decreto n° 11.462 de 31 de março de 2023. 

 

5.2. A vigência dos contratos decorrentes do sistema de registro de preços será 

estabelecida no edital ou no aviso de contratação direta, observado o disposto no art. 

105 da Lei nº 14.133, de 2021. 

 

5.3. Em caso de prorrogação da vigência da ata de registro de preços, as quantidades 

inicialmente registradas serão renovadas, na sua totalidade, independentemente do 

quantitativo utilizado no período de vigência, não sendo possível cumular com as 

quantidades não utilizadas. 

 

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/leis/l9430.htm#%3A~%3Atext%3DLEI%20N%C2%BA%209.430%2C%20DE%2027%20DE%20DEZEMBRO%20DE%201996.%26text%3DDisp%C3%B5e%20sobre%20a%20legisla%C3%A7%C3%A3o%20tribut%C3%A1ria%2Cconsulta%20e%20d%C3%A1%20outras%20provid%C3%AAncias
https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2021/Lei/L14133.htm#art105
https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2019-2022/2021/Lei/L14133.htm#art105


 

 9 de 10 

6. CLÁUSULA SEXTA – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS E DO FORO  

 

6.1. Integram esta Ata o edital do Pregão Eletrônico supracitado e a proposta da 

Detentora da Ata.  

 

6.2 Fica eleito o Foro da Comarca de Capinzal - SC para dirimir quaisquer questões 

decorrentes da utilização da presente Ata.  

 

6.3. Os casos omissos serão resolvidos de acordo com a Lei n.14.133/2021, e demais 

normas aplicáveis. 

 

Capinzal, SC, 26 de junho de 2024. 



 

 10 de 10 

 

 

 

 

___________________________ 
DELVA FABRICACAO DE PECAS EM METAIS LTDA  

Representante Legal 

DETENTORA DA ATA 

 

 

 

 

 

___________________________ 

PAULO RODRIGO RIBEIRO 

Secretário (a) de Infraestrutura 

ORGÃO GERENCIADOR 

 

 

Testemunhas: 

 

 

 

__________________________ 

Nome: Leila Dambrós 

CPF: 030.XXX.619.XX 

 

___________________________ 

Nome: Witor de Jesus 

CPF: 095.XXX. 359.XX 

 

 

 

 

 


